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179. Bacon'8 ESays, Novum Organum, etc,-[2 vols. 12mo.
English.-
Price for the two volumes $1.70. As follows.

(1) The Moral and Historical Works of Lord Bacon, inelnding his essays,
apophthegms, wisdom of the ancients, new atlantis, and life of Henry the
Seventh. With an introductory dissertation, and notes, critical, explanatory,
and historical. By Joseph Devey, M.A. with a portrait of Lord Bacon. 12mo.
cloth, pp. 40, 504=54, hgb. Price 70 cents.
(2) hlie Physical and Metaphysical Works of Lord Bacon, including his
digty and advancement of learnmg, in nine books ; and hislqovum Organum;
or preecpts for the interpretation of Nature. By Joseph Devey, M.A. 12mo.
cloth, pp. 567, hgb. Price $1.00.

180. facon's Essaya and Advancement of Learning [2 vols., 16
mo, English)-Price for the two, 62 ets, as follows:-

(1) Essays. The essays or counsels, civil and moral, with a table of the col-
ors of good and evil. By Erancis Bacon, Viscount of St. Albans. Revised
from the early copies, with the references now flrst supplied, and a few notes;
byThomsMarkby, M.A. 16mo, cloth, pp. 150, jwp. Price 30 cts.
(2) Advacement qf Learning. The two books of Francis Bacon; of the pro-
ficience sud advancement of learning, divine and human. Revised from the
earlv copies, with the references supplied, a few notes, and an index, by Thos.
Mar'kby, M.A. 16mo, cloth, pp. 222, jup. Price 32 cts.

181. Miton's .Prose Works (5 vols., 12mo, English)-Vol. I.,
containing a defence of the people of England; the second defence of the
people of ngland % elkonoclastes. With a preface, prelimiry remarks, and
notes, by J. A. St. John. Volume Il., containing the tenure of kinsad ma-
gistrates; areopagita; tracts on the commonwealth; observations on Ormond's
peace; lettera of state, &c.; brief notes on Dr. Griflth's sermon; on reforma-
tion in England; of prelatical episcopacy; the reason o church government
urged agamnst prelacy; of true religion, heresy, schism, toleration of civil

wer in ecclesiastical causes; with a preface, preliminary remarks, and notes
rJ. A. St. John. Volume II., containing the likeliest means to remove

hsrlings out of the church ; animadversions upon the remonstrants' defence
against Smectymnus; apology for Smectymnus; the doctrine and discipline
of divorce: the judgment of Martin Bucer concerning divorce: tetrachordon;
colasterion' a tractate on education; a declaration for the election of John
III. King ol Poland a familiar letters; with a preface, preliminary remarks,
and notes by J. A. St. John. Volume IV., containing the tirst book of a
treatise on Christian doctrinecoipiled from the Holv Scriptures alone, trans-
lated from the original by Charles R. Sumner, D.D., Lord Bishop of Winches-
ter; revised and corrected. Volume V., containing the second book of a
treatise on Christian doctrine, compiled from the Holy Scriptures alone,
translated from the original by Charles R Sumner. D.D., Bishop of Win-
chester; the history of Britan; the history of Moscovia; aceidence com-
menceg. grammar: and an index to the five volumes. 12mo, cloth, pp. 40, 496,
4, 522, 37,404, 4, 522=2671, hgb. Price $3,50.

182. Pope's Complete Works [4 vols. 12mo, English.]-The
Poetical Works of Alexander Pope. Edited by Robert Carruthers. Illus-
trated by portraits and original designs. ln four volumes. 12mo, cloth, pp.
347, 296, 02, 314=1259, ne. Price $2,30.

183. Cowper's Complete Works [8 vols. 12mo, English.]-The
Complete Works of William Cowper, edited by Robert Southey, LL.D., com-
prising his poems, correspondence, and translations, with a memoir of the
author. Iilustrated with fifty fine engravings on steel after designs by
Harvey. In eight volumes. 12mo, cloth, pp. hgb. Price $5,60.

184. Blackie's Goldsmith's Wor7cs [2 vols., English]-The
miscellaneous works of Oliver Goldsmith, comprising citizen of the world,
vicar of Wakefield, poetical works, comedies, miscellanoons essays, &c. With
an essay on his life and writings. By Alexander Whitelaw. With thirty.
seven exquisite engirngs on wood, by Branston, Orrin Smith, and W. Lin-
ton, from des'" 1by W. Harvey and W. B. Scott. In two volumes, cloth, pp.

be. Price

185. Bohn's Goldsmith's Works [4 vols., 16no, English]-The
works of Oliver Goldsmith, with a life and notes. In four vulumes, with en-
graved tities rnd plates by Southard and Cruikshank. 16mo, cloth, pp. 325,
319, 10, 341, 5, 36=1346, hgb. Price $2,75.

186. Nelson's Goldsmith (1 vol., 8vo, English]-The miscella-
neous works of Oliver Goldsmith, M.B., comprising the vicarof Wakefield, the
citisen of the world, poetical works, &o. With an account of his life and writ-
ings. Complete in one volume; with portraits, &c. 8vo, cloth, pp. 458, double
columns, tws. Price 95 ete.

187. Sir Walter Scott's Works [5 vols., 8vo, American]-The
complete works of Sir Walter Scott ; with a biography and his last additions
and illustrations. lu five volumes, including his poetical works. 8vo, cloth,
aversging 650 pages each=3250, ah. to prnnm. Price $3,60.

188. Chambers' Burnsa' Life and Works [4 vols., 12mo, Eng-
lish]-The life and works of Robert Burns. Edited by Robert Chambers.
in four volumes, 12mo, cloth, pp 350, 317, 317, 336=1320, wrch. Price d2,70.

189. (hambers' Burns' Life and Works (4 vols., American]-
The life and works of Robert Burns. Edited bv Robert Chambers. In four
volumes, 12mo, pp.35

0, 327, 317, 336=1320, hb. ýPrice $2,40.

190. Robertson's Life and Works (2 vols., 8vo, English)-The
historical and other works of the Rev. William Robertson, D.D. ; comprising
the history of Charles V.-disquisition on aucient Indi--the history of Ame-
rica-the history of Scotland,&c. To which is prefixed an account of the life
and writings of the author. By Professor Dugald Stewart, The whole com-
plete in two volumes, with copions index. 8vo, cloth, double columnus, pp.
xxxvi, 458, 119, zvi, 387, 34=1414, tas. Price $2,60.

191. Coleridge's Works (7 vols., 12mo, American)-The com-
plete works of Samuel Taylor Coleridge; with an introductory essay upon bis
philosophical and theological opinions. Edited by Professor Sledd. In seven
volumes, Vol. b.-aids to renection; stesman's manual. Vol. Il-the
friend; miscellaneols. III.-biographia literaria. IV.-liakspeare and other
dramatists. V.--literary remainlS. VI.-table talk. VlI.-poetical and dra-
matie works. l2mo, cloth, pp. 481, 551, 751, 488, 623, 528, 702=4127, hb. Price
e5,60.

192. Addison's Works (5 vols., 12mo, American)-The works
of Joseph Addison; including the whole contents of Bishnp Hurd's edition,
with letters and other pieces not found in any previous collection; and Mac-
aulay's essay on bis life and works. Edited, with critical and explanatory
notes, by George Washington Greene. With portrait. lu five volumes, 12
mu. average 500 pages each, (gpp) to la. Price 5,75.

193. Addison's Works (4 vols, 8vo, English)-The works of
Joseph Addison; with the notes of Bishop Hurd. In four volumes, with por-
trait and engravings on steel. In four volumes, post 8vo, pp. hgb. Price
$2.80.

194. Barbauld's Selections from " Spectator," 4,c. [2 vols.
12mo, English.]-Selections from the "Spectator," " Tatler," "Guardian,"
and " Freeholder." With portraits of Addison ad Steele. in two volumes,
12mo, cloth, pp. 416,442 858, hgh. Price $1,40.

195. Kazlitt's Works [5 vols., American]-The miscellaneous
works of William Hazlitt. In five volumes, 12mo, pp. 8, 203, 218, 229, 255, 269
=1182, kcb. Price $4,00.

196. Lamb's Works (2 vols., 12mo, American)-The works of
Charles Lamb, to which are prefixed his letters and a sketch of his life. By
the late Thomas Noon Talfourd, In two volumes, 12mo, cloth, pp. 459,
479=938, hb. Price $1,60.

197. Kfazlitt and Lamb [2 vols., English and American)-Price
for the two volumes, $1,20, as foilows

(1) Hazlitt. Men and manners: sketches and essays by William iazlitt. 16
mu, eloth, pp. 313, nc. Price 40 ets.
(2) Laimb. The essays of Elia. By Charles Lamb. 12mo, cloth, pp. 361, gpp.
Price 80 ets.

198. Hunt's Works [5 vols., American)-Price for the five
(including [No. 5] which is No. 14 " Modem Literature" in the old catalogue
page 21.) $3,60, as follows

(1) Stories from Italian Poets; being a summary in prose of the poems of
ante, Pulci, Briardo, Ariosto, and Tasso; with comments throughout, occa-

sional passages versified, and critical notices of the lives and genius of the
authors. By Leigh Hunt. Complete in one volume, 12mo, cloth, pp. 16, 564

580, gpp. Price $1.00.
(2. 3) Meii, women, and books; a selection of sketches, essays, and critical
memoirs, from his uncollected prose writings. By Leigh Hunt. ln two vol-
umes, 12mo, cloth, pp. 279. 296=596, hb. Price $1,20.
(4) Iumagination and fancy; or selections from the English poets, illustrative
of those first requisites of their art; with markings of the best passages, cri-
tical notices of the writers, and an essay in answer to the question " at is
poetry?" By Leigh Hunt. Complete in two volumes, 12mo, cloth, pp. 10,
255=265, gpp. Price 50 ets.
(5) Essays and miscellanies [No. 14, " Modern Literature," old catalogue]. By
Leigh Hunt. Three parts complete in one volume, 12mo, cloth, pp. 6,237, 258
=501, ah. Price 90 ci.

199. Sydney Smith's Works (3 vols., 12mo, American)-The
works of the Rev. Sydney Smith. In three volumes, l2mo, cloth, pp. 400, 400,373=1173, heb. Price $2,75.

200. .Foster's Essays (2 vols., 12mo, Amerian)-Price $1,20.
) Popular ignorance. An essay on the evils of popular ' orance. .By John
oster. Revised and enlarged. 12mo, cloth, pp. 300. rcb. Priee 60 cts.

(2) Decision of character. Essays in a series of letters. By John Foster.
12mo, cloth, pp. 352, reb. Price 60 es.

201. Hallams Essays [fcp. 8vo, English]-Literary essays and
characters selected for popular reading from the author's large work on the
" Introduction to the literary history of Europe during the sixteenth, seven-
teenth, and eighteenth centuries." Foolscap, 8vo, cloth, pp. 165, ja. Price
62 ets.

201-. lMaterialsfor Thinking [12mo, English.]-Extracted from
the Works of the learned of al ages. 12mo, cloth, pp, 463, dc. Price 55 ets.

202. .Knight's Half Itours [4 or 2 vols. 8vo, English]-llalf
bours with the best authors. Edited by Charles Knight. With numerous
portraits. bu four or two volumes, 8vo, cloth, pp. 812 x 4=1248, grc gcx. Prie$2,10.

203. Southey's Cominon Place-Book [2 vols. American.)-Edited
by his son-in-law, the Rev. John Wood Warter, B.D. 8vo, cloth, pp, 416, 471
=887, hb. Price $2,00.

204. Great Truths by Great Authors (8vo, American.)-A Dic-
tionary of aids to Reflection, quotations of maxims, metaphors, counsels, cau-
tions, aphorisms, proverbs, etc., from writers of all ages, and both Hemis-
pheres, Svo, cloth, pp, 574, lgc. Price $1,37.

204k. Treasured T oukghts [12mo, American.]-From favourite
Authors. Collected and arranged by Caroline May. 12mo, cloth, pp, 336, linb
Price 80 cts.

205. Friends in Council [2 vols, 16mo, American.)-A series of
Readings and discourses thereon. In two volumes, Re.printed from the last
new English Edition. 16mo, cloth, pp, 8, 291, 6, 271=576, jmc. Price $1,20.

MISCELLANEOUS L1BRARY.

206. IN THIRTEEN VOLUMES. PRICE FOR THE THIRTEEN $8,24.
(1) Scott's Beauties [1 vol. 12mo, English.]-Beauties
of Sir Walter Scott, Bart., Being selections from his writings and life, com-
prising historical, descriptive, and moral pieces, lyrical, and miscellaneous
poetry, with tw'o engravings on steel. 12mo, cloth, pp. 372, acb. Price $1,00.
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